



28 ИЮЛ 1973

Газета №

# В СТРЕЧА В РЕДАКЦИИ

В гостях у коллектива редакции газеты «Советская Кубань» побывали артисты Саратовского государственного театра оперы и балета имени Чернышевского. Встреча началась небольшим концертом. В исполнении солистов театра В. Цербакова, Л. Ненастева, З. Мельнина прозвучали арии из оперы Верстовского «Аскольдова могила», «Черевички» — Чайковского, «Чио-чио-сан» Пуччини, романсы Рахманинова, песни советских композиторов.

Вслед за этим между журналистами и артистами завязался интересный разго-

вор о проблемах оперного жанра, об условиях и реальности в сценическом искусстве, о проблеме музыкального образа.

Главный режиссер театра А. Е. Почиковский рассказал о новых постановках, которые будет осуществлять театр имени Чернышевского в ближайшее время. Он также охарактеризовал певцов, которые будут заняты в них.

Все присутствующие с удовлетворением отметили, что основной состав труппы — молодежь, особенно заметно это в балете. В театре немало интересных и настоящему талантливых солистов — певцов и танцовщиков. Это люди, которые отдают всю свою жизнь искусству, являются собой пример трудолюбия и полной отдачи любимому делу.

Гости редакции поделились своими впечатлениями о гастролях в Краснодаре. Им понравились наши отзывчивые и чуткие зрители, тонко воспринимающие и понимающие музыку.



НА СНИМКЕ: артисты Саратовского государственного театра оперы и балета.

Фото В. КОНАЛОВА.